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HAms: Banepun
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2010 18:41:29

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 20:19:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162553/answer/162838




Panee s1 BAM nucana: Ecnu Ha ¢one 3omagekca unet nosoimenne [1CA, maxxe He3HAYUTEBHO, TO
JledeHNe Haflo MOJIHOCTHIO IepecMaTpuBaTh. ITO MOXKET TOBOPUTH O TOPMOHPE3UCTEHTHOCTH
oryxomnu. 1. Ecnu [1CA pacTeT - 3T0 HeOnaronpusTHeIM npu3Hak. 2. Het, He Bnusert. 3. Hu B koeM
cJlydae - 3TO BeTepUHAPHEIE ITperapaThL.



